2014年5月23日(星期五)香港文匯報WEN WEI PO ■責任編輯:梁志達 ■版面設計:周偉志

「尼馬」變安全套牌子 近日一張照片在網上廣傳,其中是巴西球 星「尼馬」字樣的一款世盃特別版安全套。 尼馬又同巴塞羅那隊友美斯開玩笑,希望有 機會在世盃決賽擊敗「球王」所屬的阿根

沙格拿投曼城 周薪15萬鎊

國隊主力右閘沙格拿在世界盃開 始前已完成了加盟曼城的手續, 簽約3年,成為了剛過去球季英 超及聯賽盃雙料冠軍的新成員。

今年31歲的沙格拿2007年從 歐塞爾加盟阿仙奴,上周足總盃 決賽贏波,阿仙奴完成了9年首 冠的等待,但沙格拿今夏約滿並 决定不再續約。由於以自由身加 盟,曼城為他提供了15萬英鎊 的高薪,較隊仙奴為他提供的加 薪 5 成,還未計他在曼城獎金。 他亦是繼艾迪巴約、拿斯尼、高

作為今屆世界盃輸出球員的大戶,頻密的英

超賽程很容易影響到球員的狀態,導致積勞

成傷。據歐洲與南美媒體透露,世界盃

表現備受期待的利物浦超級射手蘇

亞雷斯,日前訓練時膝部受傷,

要趕上下月復披烏拉圭戰袍就

要同時間鬥快。曼聯的荷蘭

射手尹佩斯日前亦同告觸傷

舊患,但情況較「哨牙蘇」

輕微得多。



走的「兵」。

■香港文匯報記者 梁志達

前搞掂轉會。 法新社

電視廣告收入料創紀錄



據德勤會計師事務所統計,巴西世 界盃電視廣告收入將創紀錄地超過29 億美元(約178億港元),一些品牌每 日的廣告投入將達到200萬美元(下 同)。巴西政府預測世盃可為國內生 產總值增加0.5%,並可為巴西旅遊業 位於里約熱內盧的豪宅。 ■綜合外電

帶來30億美元的收入,但分析人士認 為巴西將延續近4年的經濟下滑,目前 巴西已花掉原先計劃投資117億中的 70億,但由於其低下規劃和政府糟糕 的效率,原先規劃的96個主要工程中 只完成了其中的36個。

800萬可包租超級豪宅

另外前時裝界名人Arif Noor的3層 高玻璃幕牆海景獨立別墅(圖),只 要有人付到約合800萬港元,便可整個 世盃包起這個擁有5個睡房、8個浴室

術後休3周 料趕及世盃次輪撼三獅

縣同時間間

嚴重影響烏拉圭部署

冷宁 合外電報道,蘇亞雷斯在昨天的烏拉圭國家隊集訓中突感不適,經檢查後發現其膝

部半月板有損傷,必須立即進行手術,根據昨

晚最新消息,哨牙蘇將休息3星期,應趕不上

下月14日對哥斯達黎加的首輪世盃分組賽。

即使能趕上6月19日對「三獅軍」英格蘭 的次輪賽事,但這次受傷肯定會給他的狀態 造成負面影響。而且,「哨牙蘇」術後也 無法立即參加正常訓練,令他存在與球隊 戰術磨合方面的問題。今屆世盃烏拉圭 與英格蘭、意大利和哥斯達黎加同處 「死亡之組」,假如這位英超球季最佳 球員最終因傷影響世盃部署,「鳥 圭」就只能將入球希望寄託在 卡雲尼與老將科蘭身上。

RVP觸傷舊患料無大礙

另一位世盃英超兵尹佩斯 (RVP) 亦剛於國家隊 訓練中扭傷膝蓋,這亦是他過去幾個月一度因傷休 戰的舊患。《電訊報》昨晚為荷蘭隊帶來好消息, RVP在接受隊醫檢查後順利完成了單獨訓練,似乎 傷勢並不嚴重。荷蘭今屆世盃跟西班牙、智利與澳 洲同組,出線難言十拿九穩。





■比利時一班球星作公開操練,高柏尼(右) 可能太過投入,出到功夫腳,差些踢傷夏薩 特。 法新社

揭幕戰球場測試又推遲

廷。另阿根廷30人名單剔走了前鋒迪山度

國際足聯21日表示,原定於29日進行的 世盃揭幕戰球場「補測」要推遲到6月1日 進行。這個位於聖保羅的球場,上周被爆出 還有頂棚工作未完成,又未有手機信號。

蒙度利禾等兩意兵結婚

AC 米蘭隊長蒙度利禾 與轉投多蒙特的意甲神射 手伊莫比利兩位意大利國 腳5月22日齊齊與另一半 拉埋天窗,為球隊沖喜。 蒙度利禾又透露,球會會 <mark>以桑拿房環境去適應巴西</mark> ■蒙度利禾補水 的濕熱天氣。

和利辛度盧比斯等4人。



利北部阿 爾卑斯山 區展開集 訓,有傷



的拿姆和紐亞未現身。另昔日隊長波歷克就 大潑冷水,認為主帥路維該於世盃後退位, 因為再教下去也難有突破。

列貝利最後一屆世盃

法國翼鋒列貝利表示,這將是自己最後一 次出戰世界盃,畢竟4年後已35歲,他希望 能在巴西以冠軍作結。

金甫炅接替星爺做韓國7號

韓國足球隊公布,任命25歲德甲緬恩斯 中場具滋哲為新任隊長,另於英格蘭搵食的 金甫炅則繼承了傳奇朴智星的7號戰袍。

■莫耶斯運滯◎

美聯社

▲洛賓(右)與卻奧斯(左

■記者 梁志達

昨晚本港時間10時消息:英國《每日郵報》報道, 不知是否被曼聯炒魷心情差,莫耶斯被指涉嫌在當地 時間周三晚10時在英國克利瑟羅一間酒吧內襲擊了一 名23歲男子,正接受警方調查。

為重奪英超冠軍及聯賽前4的歐聯資格,曼聯美國班 主加拉沙家族盛傳已準備好超過廿億港元讓新領隊雲 高爾增兵換血。據報紅魔大致斟妥拜仁慕尼黑中場卻 奧斯,轉會費約2.6億港元,雲高爾還心儀其德甲舊會

> 拜仁另一巨星洛賓。雲帥目 標還有修咸頓左閘勞基梳爾 及多蒙特中堅曉姆斯。

史高斯料朗尼踢到32歲

剛掛靴的傑斯擔任雲高爾助 手,日前同紅魔「92班」同門 史高斯、菲臘尼維利一起落他 們投資興建的酒店工地踢波。

熟型」球員,假如繼續踢前鋒,很難踢得過32歲,但若 如早幾年改踢進攻中場則不同講法。史高斯更有心理準 備不會獲留在曼聯新的教練組中。

靴南迪斯客串做門將,功架十足

紅軍傳睇中柏度

除了紅魔,《每日鏡報》透露,英超亞軍利物浦正 試探巴塞羅那出售柏度洛迪古斯的意願,其身價約值 2.6億港元,若成事便會跟蘇亞雷斯和史杜列治組成紅 軍超級三叉戟。阿仙奴方面,意甲費倫天拿有意羅致 阿仙奴隊長中堅華美倫及中場阿迪達,前者在兵工廠 已不再是必然主力,副選門將法比安斯基亦已決定不 續約,有望加盟德甲史浩克04或多蒙特。

■香港文匯報記者 梁志達

■墨西哥公布23人大軍後展開集訓,射手查維亞

法新社



■英格蘭互射 12碼擊敗荷蘭,繼 2010 年後歷來第 2次捧起 17 歲以下歐洲國家盃,看來三獅大國腳後繼有人了。



高圖爾斯拒做施治副手



馬德里體育會借 用的門將高圖爾斯 表現出色,車路士 有意召回他,但他 表明自己不要做施 治的副手,「我與 施治在同一隊非好 事。」他又向主帥

施蒙尼獻計,明晚於里斯本對皇家馬德里的歐聯決賽應 參考近年屢克皇馬的多蒙特踢法。另外,皇馬威爾斯飛 翼加里夫巴利將成為第8位代表外隊亮相歐聯決賽的英 國球員,他揚言加盟皇馬就是為了歐聯大耳盃。

馬基里尼執教鞭掌巴斯蒂亞

前法國中場悍將馬基里尼離開巴黎聖日耳門助教之

位,首次擔任主教練,接掌法甲巴斯蒂亞。德甲法蘭克 福則委任昔日雲達不來梅冠軍教練沙夫成為新主帥。

伊巴踢AC時曾險出手打敎練

意甲AC米蘭舊將森保達透露,紅黑軍前任教頭阿 利基尼在2012年歐聯16強次回合吞阿仙奴3蛋後竟 說「做得好,輸波沒大不了,我們也晉級了……伊巴 謙莫域嬲到差些與他大打出手。」

巴塞同達史特根簽約5年



西甲巴塞羅那昨正式 與上周確定加盟的22 歲德國門將達史特根簽 5年長約,到2019年屆 ■記者 梁志達

■達史特根亮相巴 法新社



2班」戰友與工人將

網上圖片